



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA
CENTRO DE FORMAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE
COLEGIADO DO CURSO DE PSICOLOGIA

EDITAL Nº 01/2021 – ERRATA Nº 4

No Quadro 3, onde se lê: “Matrícula na via e-mail junto à Secretaria Acadêmica de campus”, leia-se: “Matrícula na via e-mail: ceclipa.ufsb@gmail.com”. Na mesma linha, onde se lê o prazo “08/06/2021 e 09/06/2021”, leia-se: 08/06/2021 a 10/06/2021.

A handwritten signature in blue ink that reads 'Gabriela Andrade da Silva'. The signature is written in a cursive style and is positioned above a horizontal line.

Coordenadora do Curso de Extensão em Preceptoria na Clínica
Psicológica Ampliada